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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یگدننار تافلخت هب یگدیسر نوناق )31( هدام )1( هرصبت ییارجا همان نیئآ

ـه47187ت/159329 :هرامش
15/08/1391 :خیرات
:تسویپ

یرتسگداد ترازو -روشک ترازو -یزاسرهش و هار ترازو

،یزاسرهش و هار یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 26/06/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
دانتسا هب و روشک ترازو 29/05/1390 خروم 80871/7/1 هرامش همان عوضوم ،یرتسگداد و روشک
نوناق )31( هدام )1( هرصـبـت و ناریا یملاسا یروهـمج یساسا نوناـق متشـه و یس و دصـکی لصا
نوناق )32( هدام و هدش دای هرصبت ییارجا همان نیئآ -1389 بوصم – یگدننار تافلخت هب یگدیسر
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روکذم

یگدننار تافلخت هب یگدیسر نوناق )31( هدام )1( هرصبت ییارجا همان نیئآ

تاحلاطصا و فیراعت -لوا لصف
:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تارابع و تاحلاطصا همان نیئآ نیا رد -1 هدام
-1389 بوصم – یگدننار تافلخت هب یگدیسر نوناق :نوناق -فلا
.یا هداج لقن و لمح و یرادهار نامزاس :نامزاس -ب
.روشک رسارس یاه یرادرهش :یرادرهش -پ
تیلاعف موادت ای عورش یارب دروم بسح یرادرهش ای نامزاس طسوت هک یزوجم :تیلاعف هناورپ -ت
.دوش یم رداص رفاسم ای لااک یمومع لقن و لمح هسسوم ای تکرش
یمومع لقن و لمح هنیمز رد تیلاعف روظنم هب هک یقوقح صخش :یرهش نورب هسسوم ای تکرش -ث
.دشاب یم نامزاس زا ربتعم و زاجم تیلاعف هناورپ یاراد رفاسم ای لااک یرهش نورب
یمومع لقن و لمح هنیمز رد تیلاعف روظنم هب هک یقوقح صخش :یرهش نورد هسسوم ای تکرش -ج
.دشاب یم یرادرهش زا ربتعم و زاجم تیلاعف هناورپ یاراد رفاسم ای لااک یرهش نورد
طباوض قباطم دروم بسح و هدوب یمومع کلاپ یاراد هک یا هیلقن هلیسو :یمومع هیلقن هلیسو -چ
یمومع لقن و لمح شخب رد ،نامزاس ای و )روشک ترازو یغلابا یاهتسایس بوچراچ رد( یرادرهش
.دشاب هدش رداص ناگدننار دنمشوه تراک نآ یارب و دنک یم تیلاعف یرهش نورب ای یرهش نورد
یرفاسم تیعضو تروص زا هدافتسا هب یا هداج یربارت تاسسوم و اهتکرش مازلا نوناق :مازلا نوناق -ح
.نآ یدعب تاحلاصا و -1368 بوصم – همانراب و

یرهش نورب لقن و لمح -مود لصف
تروص یا هسسوم ای تکرش قیرط زا رفاسم ای راب یرهش نورب یمومع لقن و لمح تیلاعف -2 هدام
.دشاب نامزاس فرط زا ربتعم و زاجم تیلاعف هناورپ یاراد هک دریگ یم

لیبق زا نامزاس یاهلـمـعلاروتـسد و طباوض تسا فلکم یرهش نورب هسسوم ای تکرش -3 هدام
.دیامن تیاعر ار رفاسم و راب لقن و لمح یاهتکرش زا یرادرب هرهب و سیسأـت طـباوض

1391/08/15 :دنس خیرات
ـه47187ت/159329 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47187ت/159329 :همان ن�ا

ـه 47187 ت/ 159329 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3184 :همان نييا
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تروص ای همانراب رودص و رفاسم ای راب لیوحت هب زاجم افرص یرهش نورب هسسوم ای تکرش -4 هدام
:دنشاب ریز کرادم یاراد هک تسا یناگدننار یارب تیعضو
.یربهار تحت هیلقن هلیسو عون اب بسانتم و ربتعم همانیهاوگ -فلا
.نامزاس یوس زا یغلابا ،نیلغاش شزومآ لمعلاروتسد قباطم یشزومآ یاه هرود یط یهاوگ -ب
.نامزاس طسوت هدش رداص )تیلاعف گرب( راک هچرتفد -پ
.نامزاس دیئأت دروم زاجم زکارم طسوت هدش رداص یگدننار تملاس و تحص )همانسانش( هگرب -ت
.رفاسم یمومع ناگوان ناگدننار تعاس تبث هچرتفد -ث

تامدخ ریاس هیارا ای و تیعضو تروص ای همانراب رودص هب تسا فظوم هسسوم ای تکرش -5 هدام
طباوض هب هجوت اب و هدوب صقن نودب و ملاسلاماک ینف رظن زا هک تسا یا هیلقن لیاسو یارب افرص
ریظن هیلقن هلیسو یربهار و یلرتنک یاه هناماس رد ینف صقن هنوگ چیه نامزاس یوس زا یغلابا
و یشیامرگ لیاسو و نک کاپ فرب ،قوب ،اهخرچ ،ییانشور،اه شک کدی دروم رد لصتا ،نامرف ،اهزمرت
:دشاب هدش رداص اهنآ یارب زین ریز کرادم و هتشادن یشیامرس
نوناق)9( هدام تیاعر اب زاجم زکارم یوس زا هرداص ربتعم ینف هنیاعم بسچرب ای گرب -فلا
ربتعم ثلاث صخش همان همیب -ب
هسسوم ای تکرش ینفریدم طسوت هیلقن هلیسو ینف هیدیئأت -ج
یو و دریگ راک هب ینفریدم ناونع هب ار یصخش تسا فظوم یرهش نورب هسسوم ای تکرش -هرصبت
شیپ رفس یارب ار نآ تیلباق و یسررب ار نآ ینف تیعضو ،هیلقن هلیسو تکرح زا لبق تسا فظوم
دروم تازیهجت و ازجا تسرهف و ینفریدم یریگراکب طباوض و طیارش .دیامن دیئأت یبتک روط هب و ینیب
.دوش یم غلابا نامزاس طسوت اهنآ ینف یسررب هوحن و زاین

و همانراب رودص و راب لیوحت و رفاسم نداد زا تسا فلکم یرهش نورب هسسوم ای تکرش -6 هدام
:دنیامن یراددوخ ریز تازیهجت دقاف هیلقن هلیسو هب تیعضو تروص
ینامرد هیلوا یاهکمک هبعج -فلا
گنربش ثلثم هلمج زا زاین دروم هدنهد رادشه و ینمیا میلاع -ب
یراب هیلقن لیاسو رد راب عون اب بسانتم راب راهم تازیهجت -پ
راک هب هدامآ و بسانم یناشن شتآ لوسپک -ت
ینف صقن نودب نامز و تعرس شجنس هاگتسد -ث
موزل تروص رد خرچ ریجنز -ج
لوبق لباق رادجآ یاهکیتسلا -چ
فرظ هداــم نـیا عوضوـم تازیهجـت هـب طوبرـم ینـف یاهدرادناتسا و هدافتسا هوحن طیارش -هرصبت
.دوش یم غلابا نامزاس طسوت همان نیئآ نیا غلابا زا سپ هام هـس

عونمم هدننار کی طسوت زور هنابش کی رد تعاس هن زا شیب یمومع هیلقن هلیسو اب یگدننار -7 هدام
هرسکی تروص هب رفس همانرب هک ییاهرفس یارب تسا فلکم یرهش نورب هسسوم ای تکرش .تسا
یکمک هدننار ،تسا زور هنابش کی رد زاجم تعرس اب تعاس هن زا شیب یگدننار مزلتسم و هدش میظنت
.دیامن ینیب شیپ

عوضوم یاه همانراب زا هدافتسا و رودص هب زاجم افرص لااک یرهش نورب هسسوم ای تکرش -8 هدام
همانراب زا هدافتسا و میظنت،هیهت هوحن صوصخ رد نامزاس طباوض تسا فظوم و دشاب یم مازلا نوناق
.دیامن تیاعر ار یا هداج

صوصخرد ار نامزاس تاررقم و طباوض تسا فلکم رفاسم یرهش نورب هسسوم ای تکرش -9 هدام
زا هدافتسا ،یمومع هیلقن لیاسو عاونا اب رفاسم لمح یراذگ خرن لیبق زا رفاسم یا هداج لقن و لمح
تیلب و تیعضو تروص زا هدافتسا و میظنت ،هیهت هوحن ،مازلا نوناق عوضوم یرفاسم تیعضو تروص
هلیسو فقوت و تکرح ،رفاسم ندومن هدایپ و رفس لوط رد هژیو تامدخ هیارا ،یهد سیورس ،یرفاسم
.دیامن تیاعر ار یتسبرد یاهرفس و هیلقن

یرهش نورب هسسوم ای تکرش طسوت لااک نابحاص و نارفاسم ،ناگدننار زا هجو هنوگره ذخا -10 هدام
هیارک و )نویسیمک قح( دزمراک ریظن دوش یم ای هدش ینیب شیپ تاررقم بجوم هب هک یدراوم زا ریغ
.تسا عونمم همانراب و یرفاسم تیعضو تروص و تیلب زا دروم بسح لمح

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس
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نمیا ددرت صوصخرد طوبرم تاررقم و طباوض تسا فلکم یرهش نورب هسسوم ای تکرش -11 هدام
راهم و یریگراب هوحن لمعلاروتسد ،روشک یاههار رد راب لمح تاررقم لیبق زا اه هداج رد هیلقن هلیسو
نیئآ نینچمه و روشک یاههار رد یکیفارت تلاومحم ییاج هباج لمعلاروتسد و هیلقن لیاسو رد راب
ار یگدننار و ییامنهار همان نیئآ رد جردنم راب لمح تاررقم و کانرطخ داوم یا هداج لقن و لمح همان
.دیامن تیاعر

و همان نیئآ نیا تیاعر مدع صوصخرد یرهش نورب هسسوم ای تکرش تافلخت هب یگدیسر -12 هدام
تافلخت دروم رد و نامزاس هدهع رب فلختم هناورپ وغل و یلیطعت تدم ای و طوبرم یدقن همیرج ن�عت
رب هدام نیا عوضوم تارایتخا لامعا و هسسوم ای تکرش ریصقت ای روصق زا یشان تافداصت و ینمیا
فنص و یگدننار و ییامنهار سیلپ ،نامزاس ناگدنیامن زا لکشتم نامزاس رد رقتسم نویسیمک هدهع
.دوب دهاوخ طوبرم
اهناتسا رد مزلا یاهرتسب ندش مهارف اب بسانتم هدام نیا رد روکذم عجارم تارایتخا و فیاظو -هرصبت
ناریدم هدهع رب دسر یم نویسیمک و نامزاس بیوصت هب دروم بسح هک یلمعلاروتسد ساسارب
.دوب دهاوخ یناتسا طبریذ یاهدحاو

اب موزل تروص رد )12( هدام عوضوم هدننک یگدیسر عجارم ،فلخت عوقو زارحا تروص رد -13 هدام
عون اب بسانتم دعب هب مود راب یارب و یبتک رکذت لوا راب یارب ،طبریذ هسسوم ای تکرش ریدم زا توعد
جنپ ات لایر نویلیم کی زا فلخت ره یازا هب ار فلختم یرهش نورب هسسوم ای تکرش ،فلخت رارکت و و
هب یهتنم تافلخت دروم رد و راب هس زا شیب فلخت رارکت تروص رد و دومن دنهاوخ همیرج لایر نویلیم
تیلاعف هناورپ دنزاجم هدش دای عجارم ،تکرش ریصقت ای روصق زا یشان یتوف ای یحرج تافداصت
فلخت رارکت تروص رد و هدروآرد قیلعت تلاح هب لاسکی ات هام کی زا ار یرهش نورب هسسوم ای تکرش
.دنیامن وغل مئاد روطب مراهچ راب یارب
لباق غلابا خیرات زا زور تسیب فرظ )12( هدام عوضوم هدننک یگدیسر عجارم میمصت -1 هرصبت
هدنیامن و ضرتعم روضح اب نوناق )5( هدام رد روکذم یضاق ،ضارتعا تروص رد و تسا ضارتعا
.تسا یعطق عرداص یأر و دیامن یم رداص ار مزلا یأر نامزاس
نورب هسسوم ای تکرش یلیطعت هب تبسن نامزاس ملاعا اب تسا فظوم یماظتنا یورین -2 هرصبت
.دیامن مادقا فلختم یرهش
ای تکرش ،همیرج تخادرپ هب )12( هدام عوضوم هدننک یگدیسر عجارم یأر رودص تروص رد -3 هرصبت
تخادرپ هب تبسن ،یعطق یأر غلابا خیرات زا هام کی فرظ تسا فظوم فلختم یرهش نورب هسسوم
تیلاعف همادا و نامزاس تامدخ هیارا .دیامن مادقا لک یراد هنازخ دزن باسح هب هدش ن�عت همیرج
.دشاب یم طوبرم دیسر هیارا و همیرج تخادرپ هب طونم یرهش نورب هسسوم ای تکرش

همان نیئآ نیا تاررقم تیاعر مدع دروم رد مزلا شرازگ هیهت و تافلخت فشک روظنم هب -14 هدام
و دروآ لمع هب ار مزلا یاه یسررب و تاقیقحت دناوت یم نامزاس ،یرهش نورب هسسوم ای تکرش طسوت
یم نامزاس اب یراکمه هب فلکم طبترم یاههاگتسد ریاس و یرهش نورب هسسوم ای تکرش ،ناگدننار
.دنشاب

دادما یاهتکرش تیلاعف و سیسأت طباوض بیوصت و نیودت و یهدناماس،یزیر همانرب -15 هدام
دای یاهتکرش تیلاعف هناورپ وغل و دیدمت ،رودص و تامدخ هیارا یگنوگچ و روشک یاه هداج رد وردوخ
.دشاب یم نامزاس هدهع رب افرص،هدش

یرهش نورد لقن و لمح :موس لصف
رد ار اهرهش میرح رد رفاسم و راب لقن و لمح هب طوبرم یاهتیلاعف دنفظوم اه یرادرهش -16 هدام
.دننک تراظن اهنآ رب و یهدناماس یصوصخ و ینواعت لقن و لمح هسسوم ای تکرش بلاق

هک دریگ یم تروص یا هسسوم ای تکرش قیرط زا رفاسم و راب یمومع لقن و لمح تیلاعف -17 هدام
.دشاب یرادرهش فرط زا ربتعم و زاجم تیلاعف هناورپ یاراد

و سیسأت صوصخرد وشک ترازو یغلابا طباوض تسا فلکم یرهش نورد هسسوم ای تکرش -18 هدام
ندومن هدایپ و راوس،یهد سیورس لیبق زا رفاسم و راب لمح صوصخرد یرادرهش طباوض ،یرادرب هرهب
رهش یملاسا یاروش تابوصم زین و هیلقن هلیسو فقوت و تکرح ،زاجم یاه لحم رد راب هیلخت و رفاسم
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.دیامن تیاعر ار طوبرم یاهخرن صوصخرد

هسسوم اـی تکرش ناگدننار دروم رد همان نیئآ نیا )4( هدام رد روکذم کرادم ندوب اراد -19 هدام
یمازلا طوبرم هیلقن هلیسو یارب دروم بسح )6( و )5( هدام عوضوم طباوض تیاعر زین و یرهش نورد
.تسا
بوصم طباوض و لااک لمح یمومع تاررقم تیاعر هب فظوم یرهش نورد هسسوم ای تکرش -هرصبت
تلاومحم( درادناتسا داعبا زا لااک ییاجباج هوحن و کانرطخ داوم لقن و لمح صوصخرد روشک ترازو
.دشاب یم )یکیفارت

طیارش و دافم تیاعر مدع صوصخرد یرهش نورد هسسوم ای تکرش تافلخت هب یگدیسر -20 هدام
رب فلختم هناورپ وغل و یلیطعت تدم ای و طوبرم یدقن همیرج ن�عت و همان نیئآ نیا موس لصف
و هسسوم ای تکرش ریصقت ای روصق زا یشان تافداصت و ینمیا تافلخت دروم رد و یرادرهش هدهع
ناگدنیامن زا لکشتم لحم یرادرهش رد رقتسم ینویسیمک هدهع رب هدام نیا عوضوم تارایتخا لامعا
.دوب دهاوخ طوبرم فنص و )یگدننار و ییامنهار سیلپ( یماظتنا یورین ،یرادرهش

عجارم ،طوبرم کرادم و دانسا ساسا رب تاررقم تیاعر مدع و فلخت عوقو زارحا تروص رد -21 هدام
راب یارب ،طبریذ هسسوم ای تکرش ریدم زا توعد اب موزل تروص رد )20( هدام عوضوم هدننک یگدیسر
یرهش نورد هسسوم ای تکرش ،فلخت رارکت و عون اب بسانتم دعب هب مود راب یارب و یبتک رکذت لوا
تروص رد و دومن دنهاوخ همیرج لایر نویلیم جنپ ات لایر نویلیم کی زا فلخت ره یازا هب ار فلختم
ای روصق زا یشان یتوف ای یحرج تافداصت هب یهتنم تافلخت دروم رد و راب هس زا شیب فلخت رارکت
ات هام کی زا ار یرهش نورد هسسوم ای تکرش تیلاعف هناورپ دنزاجم هدش دای عجارم ،تکرش ریصقت
.دنیامن وغل مئاد روطب مراهچ راب یارب فلخت رارکت تروص رد و هدروآرد قیلعت تلاح هب لاسکی
لباق غلابا خیرات زا زور تسیب فرظ )20( هدام عوضوم هدننک یگدیسر عجارم میمصت -1هرصبت
هدنیامن و ضرتعم روضح اب نوناق )5( هدام رد روکذم یضاق ضارتعا تروص رد و تسا ضارتعا
.تسا یعطق هرداص یأر و دیامن یم رداص ار مزلا یأر یرادرهش
نورد هسسوم ای تکرش یلیطعت هب تبسن یرادرهش ملاعا اب تسا فظوم یماظتنا یورین -2 هرصبت
.دیامن مادقا فلختم یرهش
ای تکرش ،همیرج تخادرپ هب )20( هدام عوضوم هدننک یگدیسر عجارم یأر رودص تروص رد -3 هرصبت
،نآ ندش یعطق هب طونم یأر غلابا خیرات زا هام کی فرظ تسا فظوم فلختم یرهش نورد هسسوم
همادا و یرادرهش تامدخ هیارا .دیامن مادقا یرادرهش باسح هب هدش ن�عت همیرج تخادرپ هب تبسن
.دشاب یم طوبرم دیسر هیارا و همیرج تخادرپ هب طونم یرهش نورد هسسوم ای تکرش تیلاعف

دادما یاهتکرش تیلاعف و سیسأت طباوض بیوصت و نیودت و یهدناماس ،یزیر همانرب -22 هدام
دای یاهتکرش تیلاعف هناورپ وغل و دیدمت ،رودص ،تامدخ هیارا یگنوگچ و اهرهش هدودحم رد وردوخ
.دشاب یم روشک ترازو هدهع رب افرص ،هدش

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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